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CONTADOR

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUCOES:

1.

Este caderno de prova contém 40 (quarenta) questées de multipla escolha, de 1 a 40 e distribuidas da
seguinte forma:

e 1 a 10 - Lingua Portuguesa;

e 11 a 20 — Raciocinio Légico e Matematico;
e 21 a 30 — Conhecimentos Gerais;

¢ 31 a 40 — Conhecimentos Especificos.

2.

N o b~

8.

9.

Confira se a quantidade e a ordem das questdes deste caderno de prova estao de acordo com as instrugdes
anteriores. Caso o caderno esteja incompleto, tenha defeito ou apresente qualquer divergéncia, comunique
imediatamente ao fiscal de sala para que ele tome as providéncias cabiveis.

. Para cada uma das questées de multipla escolha, sdo apresentadas 4 (quatro) alternativas de resposta.

Apenas 1 (uma) resposta responde corretamente a questao.

. O tempo disponivel para esta prova é de 4 (quatro) horas.

. Reserve tempo suficiente para o preenchimento da folha de respostas (prova objetiva).

. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas neste caderno nao serao considerados para avaliagao.

. O candidato somente poder3d se retirar do local da aplicacdo das provas apds 1 (uma) hora de seu inicio,

mas somente poderd levar consigo o caderno de questdes no decurso dos ultimos 30 (trinta) minutos anteriores
ao hordrio determinado para o encerramento da prova.

N3do serd permitida a anotacdo de informacgdes relativas as suas respostas no comprovante de inscricao
e/ou em qualquer outromeio.

Quando terminar, chame o fiscal de sala, entregue a folha de respostas.

10. Boa proval!

Instituto

ACCESS







LINGUA PORTUGUESA

O texto seguinte servira de base para responder as
guestdes de 1 a 4.

Empresario Aposta R$ 14 Milhdes em IA para
Transformar o Mundo Corporativo

Izaias Pertrelly, empreendedor em série e fundador da
Blue Saude e da Inventu, acaba de apostar alto em uma
nova fronteira tecnoldgica: a inteligéncia artificial
agéntica. Com um investimento proprio superior a US$
2,5 milhdes (cerca de R$ 14 milhdes), ele desenvolveu o
Thanus, uma plataforma que vai além dos tradicionais
assistentes digitais e prop6e um novo paradigma para
automacgao corporativa.

Com mais de uma década de atuacdo em projetos de
inovacao e saude, Pertrelly viu na IA uma oportunidade
de ampliar a eficiéncia das empresas. "Nosso objetivo é
fazer do Thanus o cérebro operacional das organizacdes
modernas”, diz ele. E a promessa ndo é modesta:
diferentemente de modelos passivos como ChatGPT ou
Gemini, o Thanus é uma I|A ativa e autbnoma, que
executa tarefas no mundo real com base em sua prépria
infraestrutura computacional.

A plataforma possui seu proprio sistema operacional,
com capacidade de instalar programas, escrever cédigo,
preencher formulérios online, enviar e-mails, analisar
concorréncia, desenvolver sites SaaS e muito mais —
tudo sem depender da maquina do usudario. Um dos
grandes diferenciais € o recurso Agent Builder, que
permite a qualquer pessoa, mesmo sem conhecimento
técnico, criar assistentes personalizados capazes de, por
exemplo, buscar passagens aéreas com base em
agenda e preco ou monitorar o mercado financeiro.

Destinado a empresas que desejam escalar com
inteligéncia e reduzir dependéncia de equipes robustas,
o Thanus atende desde autbnomos e startups até
grandes corporagBes. Suas aplicacbes vdo da
automacdo de rotinas operacionais a geracdo de
relatérios, dashboards e decisdes orientadas por dados.

Izaias acredita que o Thanus estd mais proximo do
conceito de Inteligéncia Artificial Geral (AGI) do que
qualquer outra solucao disponivel comercialmente. "Ele
n&o apenas responde — ele decide, age e entrega. E a
evolucdo pratica da IA que estdvamos esperando”,
afirma.

O Thanus segue em expansdo, com mobdulos e
integracdes sendo adicionados mensalmente. E segundo
Pertrelly, demonstragbes com casos reais estédo
disponiveis para interessados que queiram conhecer de
perto essa proposta de futuro ja em funcionamento.

https://forbes.com.br/forbes-tech/2025/06/empresario-aposta-r-14-milho
es-em-ia-para-transformar-o-mundo-corporativo/
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Questéo 01

Pode-se interpretar do texto que o recurso Agent Builder
do Thanus permite que qualquer pessoa, mesmo sem
conhecimento técnico, crie assistentes personalizados
capazes de:

(A) Gerenciar contas bancérias online.
(B) Otimizar imagens para redes sociais.

(C) Buscar passagens aéreas com base em agenda e
preco ou monitorar o mercado financeiro.

(D) Traduzir textos automaticamente.

Questéao 02

Pode-se inferir do texto que um dos diferenciais técnicos
do Thanus é sua capacidade de executar tarefas sem
depender de(da):

(A) Conhecimento prévio do usuario.
(B) Infraestrutura de nuvem externa.
(C) Plataforma SaaS.

(D) Maquina do usuario.

Questéao 03

Pode-se inferir do texto que, ao contrario de modelos
passivos como ChatGPT ou Gemini, o Thanus se
caracteriza por ser:

(A) Um plugin para automagéo de e-mail.
(B) Um sistema de suporte técnico remoto.

(C) Uma IA ativa e autbnoma que executa tarefas no
mundo real.

(D) Um chatbot exclusivamente de conversagéo.

Questao 04

Pode-se depreender do texto que lzaias Pertrelly
acredita que o Thanus se aproxima mais do conceito de
Inteligéncia Artificial Geral (AGI) porque:

(A) Né&o apenas responde, mas decide, age e entrega

resultados.
(B) Possui integracdo exclusiva com plataformas de
saude.

(C) E gratuito para todas as empresas.

(D) Utiliza exclusivamente aprendizado de maquina
supervisionado.



Questéao 05

Considerando a classificacdo de tipos e géneros
textuais, analise o trecho a seguir:

A aceleracdo das mudancas climaticas exige
intervencdes urgentes. Dados do IPCC (2023) revelam
gue o aquecimento global ja ultrapassa 1,5°C acima dos
niveis pré-industriais, com impactos irreversiveis nos
ecossistemas. Portanto, propde-se: a) Reducdo imediata
de 45% nas emissdes de CO? até 2030; b) Transicédo
energética obrigatéria para fontes renovaveis; «c)
Penalizacdes severas a industrias nao compliance. A
inacdo configuraré crime contra as futuras geragoes.

Assinale a alternativa que identifica corretamente o tipo
textual predominante, com base na estrutura, fungéo
comunicativa e recursos linguisticos empregados:

(A) Tipo descritivo.

(B) Tipo argumentativo.
(C) Tipo expositivo.
(D) Tipo injuntivo.

Questao 06

Assinale a alternativa em que os termos empregados
estao exclusivamente em sentido denotativo:

(A) Os pesquisadores identificaram metais pesados no
solo, com niveis 120% acima do limite seguro.

(B) O projeto de inovacdo afundou apoés cortes
orcamentarios, deixando a equipe a deriva.

(C) A analise de dados revelou que o algoritmo possui
fome insaciavel de recursos computacionais.

(D) O novo diretor mostrou ser uma raposa nas
negociagbes, antecipando todas as manobras
concorrentes.
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Questéao 07

Leia com atencdo as afirmativas a seguir sobre a
classificac@o dos verbos na lingua portuguesa e assinale
a alternativa correta, considerando apenas as sentencas
que apresentam informacdes verdadeiras.

I. O verbo falir é defectivo, pois ndo é conjugado em
todas as pessoas, especialmente na 12 pessoa do
singular do presente do indicativo.

II. O verbo caber € irregular, pois apresenta alteragcao no
radical em relagcdo ao infinitivo, como se observa na
forma "caibo".

lll. O verbo ser é anbmalo, ja que suas formas
conjugadas ndo mantém semelhanca com o radical
original.

IV. Verbos abundantes como aceitar e entregar possuem
formas equivalentes e corretas no participio regular e

irregular: "aceitado"/"aceito", "entregado"/"entregue".

V. O verbo partir é andmalo, pois apresenta
irregularidades tanto no radical quanto na desinéncia
verbal.

Esté correto o que se afirma apenas em

(A) I, 11, V.

B) 1, 11, 111, V.
(©) 1,11, 11, IV.
(D) 1, 1I, IV, V.

Questéao 08

Leia as afirmativas a seguir, analisando o emprego de
figuras de linguagem.

I. "Que 6timo, derrubei café na minha apresentacao
inteira minutos antes de comecar!" - Ironia.

II. "Apbés muitos anos de dedicacéo, ele nos deixou no
ultimo outono." - Eufemismo.

lll. "Naquela sala, havia risos e lagrimas, esperanca e
medo, tudo ao mesmo tempo." - Hipérbole.

IV. "Esperei uma eternidade naquela fila do banco." -
Antitese.

Assinale a alternativa onde a figura de linguagem
indicada esta presente na afirmativa correlacionada:

(A) e V.
(B) llell.
©) lelV.
D) lell.



Questéao 09

Leia com atencdo as afirmativas da Coluna 01 e
correlacione de acordo o emprego dos termos sintéticos
indicados na Coluna 02:

Coluna 01:

(__) Meu filho, ndo se esqueca do compromisso com a
escola.

(_) Machado de Assis, mestre do realismo, permanece
atual em suas obras.

(_) Professora, posso entregar o trabalho amanha?

(_) O rio Sdo Francisco, importante para o Nordeste,
sofre com a estiagem.

(_) Amigo, ouga com ateng&o o que vou dizer.
Coluna 02:

I. Vocativo.

Il. Aposto.

A sequéncia esta correta em

A 1,010,001, 11,
®) 1,0, 1,1, 1.
©) 1,1, 0,1, 1.
o) 1,1, 11,1, 1.

Questéao 10
Leia com ateng&o a sentenca a seguir:

"Em sua critica ao capitalismo tardio, o autor afirma que
o Wall Street devora sonhos e cospe cifrdes, ignorando o
custo humano dessa légica perversa."

Assinale a alternativa que identifica corretamente a figura
de linguagem empregada e a justificativa de seu
emprego:

(A) Metonimia, pois substitui o sistema financeiro pela
instituicdo que o representa.

(B) Prosopopeia, pois estabelece uma comparacao
implicita entre o centro financeiro e um ser
MONStruoso.

(C) Metafora, pois atribui agGes humanas ("devorar",
"cuspir’) a uma entidade abstrata.

(D) Eufemismo, pois exagera o impacto destrutivo do
capitalismo para enfatizar sua tese.
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RACIOCINIO LOGICO E MATEMATICO

Questéo 11

Durante uma campanha de arrecadacdo para um
hospital infantil, quatro voluntarios organizaram caixas
para receber doacdes em quatro bairros diferentes. Ao
final da campanha, os valores arrecadados obedeciam
as seguintes condi¢des:

« Jodo arrecadou o dobro do que Ana arrecadou.
* Carlos arrecadou R$ 300,00 a mais que Ana.
 Bruno arrecadou a metade do que Carlos arrecadou.

» A soma total arrecadada pelos quatro voluntarios foi de
R$ 3.600,00.

Com base nessas informacgdes, quanto Jo&do arrecadou?

(A) R$ 1.400,00.
(B) R$ 1.300,00.
(C) R$ 1.500,00.
(D) R$ 1.200,00.

Questéao 12

Uma empresa de agricultura vertical utiliza uma estufa
automatizada onde o nimero de mudas cultivadas dobra
a cada semana, gracas ao uso de tecnologia de
clonagem vegetal. Na primeira semana, foram
produzidas 20 mudas. Mantendo-se esse ritmo de
duplicacdo semanal, quantas mudas serdo produzidas
na 52 semana?

(A) 400 mudas.
(B) 640 mudas.
(C) 320 mudas.
(D) 160 mudas.

Questéo 13

Uma equipe de engenharia pavimenta ruas com a ajuda
de maquinas. Com 4 maquinas, trabalhando 7 horas por
dia durante 8 dias, pavimentam 480 metros de rua. Se a
prefeitura quiser pavimentar 720 metros em 6 dias, com
jornadas de 8 horas por dia, quantas maquinas serdo
necessarias?

(A) 8 maquinas.
(B) 7 maquinas.
(C) 6 maquinas.
(D) 5 maquinas.



Questéao 14

Durante um festival de balonismo, um observador esta a
150 metros do ponto de decolagem de um baldo e
observa que ele subiu verticalmente até formar um
angulo de elevacdo de 30° em relacdo a sua altura,
conforme ilustrado na imagem a seguir.

Qual é a altura do baldo em relagdo ao ponto de
decolagem no solo naquele instante?

(Considere V3 = 1,73)

(A) A altura do balédo é de 92,15 metros.
(B) A altura do baldo é de 124,13 metros.
(C) A altura do balédo é de 88,35 metros.
(D) A altura do baldo é de 105,56 metros.

Questéao 15

Uma empresa de transporte estd organizando a carga
em seu galpdo. Para otimizar o espaco, esta utilizando
caixas retangulares idénticas com as seguintes
dimensbes internas: 1,2 metro de comprimento, 0,75
metro de largura e 0,5 metro de altura. Qual é o volume
maximo (V) de produtos que pode ser armazenado em
cada uma dessas caixas?

(A) V =0,45m3.

(B) V =0,50 m?.
(C) V =0,40 m3.
(D) V =0,60 m?.

Questao 16

Juliana comprou uma maleta, para guardar os doélares
gue esta juntado para uma viagem ao exterior, cuja
senha é de 3 digitos, todos diferentes, escolhidos entre
0s numeros de 0 a 9. Quantas senhas diferentes ela
pode fazer para a sua maleta?

(A) Podem ser formadas 900 senhas diferentes.
(B) Podem ser formadas 720 senhas diferentes.
(C) Podem ser formadas 504 senhas diferentes.
(D) Podem ser formadas 100 senhas diferentes.
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Questéao 17

Observe o0 argumento a seguir.
» Se chove, entdo a rua alaga.
* Hoje choveu.

« Logo, a rua alagou.

Qual é o tipo de raciocinio logico utilizado nesse
argumento?

(A) Raciocinio abdutivo com inferéncia causal.

(B) Raciocinio observacéo
empirica.

(C) Raciocinio por negacédo do consequente.
(D) Raciocinio dedutivo por modus ponens.

indutivo baseado em

Questéao 18

Um encanador cobra R$80,00 de taxa fixa e mais
R$30,00 por hora de servico. Qual é a funcdo que
representa o valor total pago, em reais, em fungcédo do
namero de horas trabalhadas h?

(A) f(h) =110h

(B) f(h) =80 - 30h
(C) f(h)=30h + 80
(D) f(h) = 80h + 30

Questéao 19

Uma arquiteta projetou um piso de madeira circular que
sera totalmente circunscrito por um tapete quadrado.
Sabendo que o raio da parte circular é de 2 metros, qual
sera a area (A) do tapete quadrado?

(A) A=1256m2
(B) A=8m2

(C) A=16 m2
(D) A=2512mz2

Questéao 20

Um padeiro inventou a receita de um pao especial e
comecgou a comercializa-lo. Durante 5 dias ele observou
que as vendas, a cada dia, obedeceu a seguinte
sequéncia:

(2,4,7,11, 16)
Se essa tendéncia continuar, quantos pées especiais
serdo vendidos no sexto dia?

(A) 24 paes.
(B) 21 paes.
(C) 23 paes.
(D) 22 paes.



CONHECIMENTOS GERAIS

Questéao 21

A Nova Industria Brasil (NIB), politica industrial lancada
em 2024, busca, no setor automotivo, uma transferéncia
de tecnologia que vai ajudar o pais a desenvolver, entre
outros projetos de inovacédo, os carros hibridos - movidos
a energia elétrica e combustivel liquido, de preferéncia
biocombustivel. Neste sentido, qual é o objetivo da NIB?

(A) Descentralizar a producdo de veiculos para
pequenos empreendedores, sem exigir transferéncia
de tecnologia ou investimentos em inovagéao.

(B) Atrair investimentos estrangeiros que estejam
comprometidos com transferéncia de tecnologia e
com a geracéo de emprego e renda no Brasil.

(C) Importacdo em larga escala de veiculos elétricos
prontos, sem a necessidade de desenvolvimento
tecnoldgico nacional.

(D) Substituir o uso de biocombustiveis por combustiveis
fésseis, visando reduzir custos de producdo no setor
automotivo.

Questéao 22

A elevacdo da inflacdo, desafio enfrentado pelo setor
econbmico no Brasil, impacta diretamente o poder de
compra da populagdo, especialmente das familias de
baixa renda. Qual das alternativas a seguir cita uma das
razBes da inflagdo ser motivo de preocupacdo para a
economia de um pais?

(A) A inflagdo alta reduz os precos dos produtos e reduz
a competitividade das empresas nacionais.

(B) Ainflagao alta aumenta automaticamente os salarios,
favorecendo o aumento do consumo.

(C) A inflagdo alta diminui os juros cobrados pelos
bancos e facilita 0 acesso ao crédito.

(D) A inflacdo alta reduz o valor real da moeda,
encarecendo os produtos e servicos.

Questao 23

Entre as metas previstas no novo Plano Nacional de
Educacdo (PNE) para o periodo de 2024 a 2034,
destaca-se:

(A) O fim das avaliacbes nacionais de desempenho
escolar, como a Prova Brasil e o Enem.

(B) A substituicdo da alfabetizagdo na idade certa por
programas exclusivamente digitais.

(C) A privatizacdo progressiva das escolas publicas de
ensino fundamental.

(D) A ampliagdo do acesso a educacdo infantil, ensino
médio e superior com qualidade e equidade.
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Questéao 24

"A partir de maio de 2025, promover saide mental no
trabalho deixara de ser apenas uma boa pratica e
passara a ser uma obrigacdo legal para todas as
empresas brasileiras. Com a atualizacdo da Norma
Regulamentadora n® 1 (NR-1), do Ministério do Trabalho
e Emprego, passa a ser exigida a avaliagdo dos
chamados riscos psicossociais na gestdo de Seguranca
e Saude no Trabalho (SST)."

Disponivel em: https://exame.com/carreira

O trecho acima fala da responsabilidade que as
empresas passam a ter com a salde mental de seus
funcionarios, a partir dos efeitos das praticas realizadas
no ambiente de trabalho. Qual dos itens citados nas
alternativas a seguir NAO configura um desses fatores?

(A) Sobrecarga psicologica.

(B) Descentralizagdo do trabalho.
(C) Assédio moral.

(D) Estresse.

Questéao 25

"A primitiva vila que deu origem a cidade de Apiai,
localizou-se em trés lugares diferentes. O mais antigo,
hoje conhecido como , distantes alguns
quildmetros de Apiai atual, compunha-se de escravos e
aventureiros, dispostos a mudarem- se para o primeiro
lugar que lhes oferecessem melhores vantagens.”

Disponivel em: https://www.apiai.sp.leg.br/cidade

O nome da localidade que o texto descreve e que o
completa corretamente é:

(A) Vila dos Cem Mortos
(B) Vila Nova de Apiai
(C) Vila do Ouro

(D) Vila Velha dos Pedes

Questao 26

Uma normativa da Receita Federal, instaurada em 2025,
obriga bancos e fintechs a informarem transac¢fes via
Pix, débito e crédito acima de determinados valores.
Qual é o principal objetivo desta agao?

(A) Combater fraudes e evasao fiscal.

(B) Tornar as transagdes mais rapidas.

(C) Aumentar a arrecadacdo de impostos.

(D) Restringir o uso de cartdes em peguenas compras.



Questao 27

As ac¢bes que visam o desenvolvimento sustentavel tém
hoje como aliado um novo modelo de mercado, que
ainda se estabelece no Brasil, que consiste basicamente
na compra e venda de permissdes para emitir gases
poluentes. Essas permiss@es compradas de projetos que
reduzem ou evitam a emissao de gases do efeito estufa,
como reflorestamento, energia limpa ou preservagéo
ambiental, ou de governos que regulam o quanto cada
empresa pode poluir, sdo chamadas de:

(A) Créditos de carbono.

(B) Autorizacdes de impacto neutro.
(C) Selos de compensagéo florestal.
(D) Cotas ecologicas.

Questéao 28

Criado em 1991 pelo Tratado de Assuncédo, o Mercado
Comum do Sul (Mercosul) consolidou-se como um dos
principais blocos econémicos e politicos da América
Latina. O Brasil, membro fundador, tem desempenhado
papel central na conducdo das decisbes do bloco,
defendendo a integracdo regional como instrumento de
fortalecimento econdmico, estabilidade democratica e
projecao internacional. Ao longo das ultimas décadas, o
pais tem promovido iniciativas voltadas a ampliacdo da
agenda do Mercosul, incluindo temas como
infraestrutura, educagdo, mobilidade académica e
politica externa coordenada. Com base nesse contexto,
assinale a alternativa correta.

(A) O Brasil defende a flexibilizagdo de regras internas
do Mercosul, mantendo o compromisso com a
integracao regional e a politica externa conjunta.

(B) O Brasil abandonou as negociacdes comerciais no
ambito do Mercosul para priorizar acordos bilaterais
com paises europeus.

(C) O ingresso da Venezuela no Mercosul foi liderado
exclusivamente pelo Brasil, sem a aprovagdo dos
demais membros fundadores.

(D) O Mercosul é composto exclusivamente por paises
da América do Sul que adotam o délar como moeda
comum.
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Questéao 29

Apesar de avangos pontuais, o Brasil ainda registra
indices elevados de violéncia urbana, como homicidios e
roubos. O Forum Brasileiro de Seguranca Publica
destaca que a cooperacdo entre Unido, estados e
municipios, aliada a politicas preventivas e ao uso de
tecnologia, é fundamental para melhorar esses
indicadores. Neste sentido, qual alternativa apresenta a
estratégia mais adequada para enfrentar os desafios
atuais da seguranca publica?

(A) Investir em politicas preventivas, integragcdo entre
orgéos e tecnologia.

(B) Centralizar todas as  operacdes
exclusivamente na Policia Federal.

(C) Substituir as forcas policiais por
privadas de seguranca.

(D) Diminuir os investimentos em seguranca para
priorizar outras areas, como educacao e salde.

policiais

organizacfes

Questéao 30

Considerando a composi¢cédo da matriz elétrica brasileira
e as caracteristicas das fontes renovaveis de energia,
assinale a alternativa que indica corretamente a principal
fonte utilizada para geracao de eletricidade no Brasil.

(A) O carvdo mineral, amplamente utilizado nas regides
Sul e Sudeste.

(B) A energia hidrelétrica, responsavel por grande parte
da geracgéo elétrica nacional.

(C) O géas natural, fonte limpa e ndo renovavel.

(D) A energia solar, com destaque para a matriz
energética do Norte do pais.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questéao 31

A escolha do regime contabil define 0 momento em que
os fatos geradores sdo reconhecidos nas demonstracfes
contabeis. Assinale a alternativa correta quanto ao
regime de reconhecimento das variacfes patrimoniais.

(A) O regime de competéncia deve ser utilizado para o
reconhecimento  das  variagdes  patrimoniais
aumentativas e diminutivas, ainda que n&o haja
movimentacao financeira imediata.

(B) O regime de caixa é adotado integralmente para o
reconhecimento da despesa publica, mesmo nas
demonstracdes contabeis consolidadas.

(C) O setor publico utiliza o regime hibrido, sendo
competéncia para receitas e caixa para despesas,
conforme previsto na LRF.

(D) As receitas orcamentarias devem ser registradas
exclusivamente pelo regime de competéncia para
assegurar o equilibrio fiscal anual.



Questéao 32

A respeito da Lei de Improbidade Administrativa (Lei
Federal n® 8.429/1992), é correto afirmar que:

I. A responsabilizacdo por improbidade administrativa
exige demonstracdo de dolo especifico, inclusive nas
hip6teses de enriquecimento ilicito.

II. A condenacéo por ato de improbidade administrativa
independe da existéncia de prejuizo ao erario ou da
obtencédo de vantagem pessoal.

lll. A Lei permite a aplicacdo da pena de suspensdo dos
direitos politicos antes do transito em julgado, em casos
de flagrante desvio de finalidade administrativa.

Assinale a alternativa correta.

(A) Ositens |, Il e lll estdo corretos.

(B) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
(C) Apenas os itens Il e Il estdo corretos.
(D) Apenas o item | esta correto.

Questao 33

O Imposto de Renda da Pessoa Fisica (IRPF) é regulado
por normas que delimitam a incidéncia tributaria sobre
rendimentos auferidos no ano-calendario anterior.
Assinale a alternativa correta sobre a nova sistematica
de apuracéo e tributacao:

(A) O desconto simplificado mensal do IRPF, instituido
em 2023, é facultativo e substitui a aplicacdo da
tabela progressiva, desde que o contribuinte opte
pela forma mais vantajosa.

(B) A declaragéo do IRPF deixou de ser obrigatoria para
0s contribuintes isentos, mesmo que tenham
rendimentos superiores a R$ 100 mil anuais.

(C) A isencdo do IRPF aplica-se automaticamente a
todos os rendimentos recebidos por servidores
publicos ativos com remuneragdo inferior a dois
salarios minimos.

(D) A deducédo por dependente no IRPF foi suprimida
pela nova sistematica simplificada e ndo pode mais
ser utilizada em nenhuma hipétese.
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Questéao 34

A Consolidagdo das Leis do Trabalho disciplina prazos,
formas de fruicdo e pagamento das férias. Com base na
legislagdo trabalhista vigente, assinale a alternativa
correta quanto a concessao e fruicdo de férias:

(A) O abono pecuniario de férias pode ser solicitado até
cinco dias antes do inicio do gozo, desde que
autorizado pelo empregador.

(B) O empregador deve conceder as férias dentro dos 12
meses subsequentes ao término do periodo
aquisitivo, sob pena de pagamento em dobro.

(C) O parcelamento das férias é obrigatério em até trés
periodos, sendo vedado que qualquer um deles seja
inferior a cinco dias corridos.

(D) O inicio das férias pode coincidir com séabados,
domingos ou feriados, desde que o trabalhador seja
previamente notificado com 30 dias de antecedéncia.

Questao 35

O sistema de compensacao na contabilidade publica é
utilizado para registrar fatos administrativos que n&o
afetam diretamente o patrimonio publico, mas que devem
ser controlados por sua relevancia operacional, legal ou
contratual. Assinale a alternativa correta sobre o sistema
de contas de compensacéo:

(A) A movimentagdo das contas de compensagdo deve
afetar simultaneamente o ativo e o passivo para
manter a equacao patrimonial.

(B) As contas de compensacdo sao utilizadas apenas
para controle orcamentario, sendo vedada sua
aplicacéo no controle patrimonial.

(C) Os registros em contas de compensacdo Ssao
dispensaveis nos casos em que ndo ha
movimentacao financeira efetiva.

(D) O sistema de compensacdo registra eventos
extraorcamentérios que ndo alteram o patriménio,
como garantias prestadas ou recebidas, contratos e
riscos assumidos.



Questéao 36

A funcéo fiscalizadora dos Tribunais de Contas trata-se
de um instrumento para controle externo da
administracdo publica. Assinale a alternativa que
expressa corretamente uma atribuicdo da funcéo
fiscalizatéria exercida pelos Tribunais de Contas:

(A) Substituir os 6rgdos de controle interno na
fiscalizac@o dos contratos administrativos celebrados
pelos entes publicos.

(B) Realizar auditorias contabeis, operacionais e
patrimoniais nas entidades da administragdo direta e
indireta, quanto a legalidade, legitimidade e
economicidade.

(C) Julgar em carater definitivo os atos administrativos
praticados pelo Poder Executivo, inclusive os de
conteldo discricionario.

(D) Autorizar previamente os atos de nomeagéo,
exoneracdo ou pagamento efetuados com recursos
publicos federais, estaduais ou municipais.

Questéao 37

O eSocial é um sistema unificado instituido pelo governo
federal para racionalizar a prestacdo de informacdes
trabalhistas, previdenciérias e fiscais, exigindo que os
entes publicos informem digitalmente os eventos
relacionados aos seus servidores e empregados.
Assinale a alternativa que corretamente descreve uma
obrigacdo do ente publico perante o eSocial:

(A) O ente publico deve transmitir eventos nao
periddicos, como admissdo e afastamento de
servidor efetivo, ainda que sem vinculo regido pela
CLT.

(B) O envio de informacgdes sobre folha de pagamento
ao eSocial nao é obrigatério para 6rgaos da
administragéo indireta.

(C) As entidades publicas estéo dispensadas do envio de
informacdes ao eSocial em relacdo a cargos
comissionados, por nao configurarem vinculo
empregaticio.

(D) A transmissdo de dados no eSocial, no caso da
administracdo publica direta, deve ocorrer apenas
quando houver vinculo celetista.
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Questéao 38

A folha de pagamento é documento obrigatério que
evidencia a remuneracdo paga ao trabalhador, sendo
essencial a apuracdo de encargos sociais e tributarios.
Assinale a alternativa que apresenta um elemento
obrigatorio da folha de pagamento segundo a legislagéo
vigente:

(A) A identificacdo do empregado, com nome, cargo,
CPF e matricula funcional, bem como os valores de
proventos, descontos e a base de calculo das
contribui¢cdes previdenciérias.

(B) Apenas os valores liquidos pagos ao servidor e o
namero do processo administrativo de admisséo.

(C) A relacdo nominal dos servidores sem vinculo
funcional, ainda que ndo haja pagamento de
remuneragdo Nno mes.

(D) Os valores pagos exclusivamente a titulo de
indenizacdo, independentemente de qualquer
identificacdo do beneficiario.

Questéao 39

De acordo com a Lei Organica Municipal, compete
privativamente ao Prefeito Municipal apresentar projetos
de lei que versem sobre determinadas matérias. Entre as
alternativas a seguir, qual se enquadra corretamente
nesta competéncia privativa que dispde no Art. 52?

(A) A organizacdo do Regimento Interno da Camara
Municipal.

(B) A definicdo das datas dos feriados municipais.

(C) A fixacdo do subsidio dos vereadores para a
legislatura seguinte.

(D) A criacdo de novos cargos publicos na administracao
direta do municipio.

Questéao 40

Jodo, servidor publico municipal, sofreu um acidente em
servico e foi declarado permanentemente invalido. De
acordo com a Lei Orgéanica do Municipio, como se dara
sua aposentadoria?

(A) Aposentadoria por invalidez permanente, com
proventos proporcionais ao tempo de servico.

(B) Aposentadoria compulséria com proventos integrais,
por risco da atividade.

(C) Aposentadoria por
proventos integrais.

(D) Aposentadoria voluntaria, aos sessenta e cinco anos,
com proventos integrais.

invalidez permanente, com
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